

چوری شدہ سپلیمینٹل نیوٹریشن اسسٹنس پروگرام (SNAP) اور/یا کیش اسسٹنس (CA) کے فوائد کو تبدیل کرنے کی درخواست (Urdu)

آپ اس فارم کا استعمال SNAP اور/یا CA فوائد کو تبدیل کرنے کی درخواست کے لئے کر سکتے ہیں جو اسکمنگ، کلوننگ، فشننگ، فریق ثالث کی غلط بیانی یا اسی طرح کے دیگر فرضی طریقوں کے ذریعے الیکٹرانک طریقے سے چوری ہو گئے تھے۔ آپ کو فرضی لین دین کے بارے میں مخصوص معلومات کی رپورٹ کرنا ضروری ہے۔ آپ یہ معلومات اس طرح حاصل کر سکتے ہیں:

- اپنی EBT کی سرگزشت کی جانچ <https://www.ebtEDGE.com/> پر کرنے یا موبائل ebtEDGE ایپ ڈاؤن لوڈ کرنے کے ذریعے (Apple App Store اور Google Play Store میں ڈاؤن لوڈ کے لیے دستیاب ہے)؛ یا
- ٹول فری EBT کسٹمر سروس لائن کو 1-888-328-6399 پر کال کر کے۔ آپ ہیلپ لائن کو استعمال کر سکتے ہیں:
 - خودکار مینو پر اپنے آخری دس لین دین کے بارے میں سننے کے لئے۔
 - آپ خودکار مینو یا کسٹمر سروس کے نمائندے سے اپنے اکاؤنٹ کی سرگزشت کے 2 ماہ کے پرنٹ شدہ اسٹیٹمنٹ کی درخواست کرنے کے لئے۔
 - کسٹمر سروس کے نمائندے کے ساتھ اپنے لین دین کا جائزہ لینے کے لئے۔
- 15 ماہ سے زیادہ پہلے کے لین دین کے لئے، آپ کو ایک نمائندے سے بات کرنے کی ضرورت ہوگی۔

براہ کرم نوٹ کریں، اگر آپ نے اپنے EBT کارڈ کے گم ہونے یا چوری ہونے کی اطلاع نہیں دی ہے اور آپ کے فوائد کے چوری ہونے کے بعد سے ابھی تک نئے EBT کارڈ کی درخواست نہیں کی ہے، تو آپ کا SNAP یا CA اکاؤنٹ اب بھی خطرے میں ہے۔ جب تک آپ اپنے EBT کارڈ کے گم ہونے یا چوری ہونے کی اطلاع نہیں دیتے کوئی متبادل فوائد جاری نہیں کئے جا سکتے۔ اپنے کارڈ کی چوری ہونے کی اطلاع دینے کے لیے، ایک نئے کارڈ کی درخواست کریں، اور اپنا PIN تبدیل کریں، براہ کرم EBT کسٹمر سروس کو 888-328-6399 پر فون کریں یا <https://www.ebtEDGE.com/> پر جائیں۔

براہ کرم تصدیق کریں: میں نے اپنے کارڈ کی گمشدگی یا چوری کی اطلاع دی جب یہ محسوس ہوا کہ میرے فوائد چوری ہو گئے ہیں۔ ہاں نہیں۔ (صرف ہاں جوابات آگے بڑھ سکتے ہیں)

چوری شدہ سپلیمینٹل نیوٹریشن اسسٹنس پروگرام (SNAP) اور/یا کیش
اسسٹنس (CA) کے فوائد کو تبدیل کرنے کی درخواست (جاری ہے)

A. گھریلو معلومات

کیس نمبر
کیس کا نام
Client Identification Number (CIN) کلینٹ کا شناختی نمبر (کیس کے لئے گھر کے سربراہ/ وصول کنندہ کا CIN ہونا ضروری ہے۔ یہ CIN آپ کے EBT کارڈ پر درج ہے۔)
میلنگ اسٹریٹ ایڈریس
اپارٹمنٹ/سوئٹ
شہر
ریاست
زپ کوڈ
ای میل ایڈریس (اختیاری)

B. چوری شدہ فوائد کی معلومات

میں، _____، گھر کا سربراہ ہوں یا مذکورہ کیس کے لئے گھر کا بالغ فرد ہوں اور اپنے EBT کارڈ پر فرضی لین دین کی رپورٹ کرنا چاہتا ہوں۔

چوری شدہ سپلیمنٹل نیوٹریشن اسسٹنس پروگرام (SNAP) اور/یا کیش
اسسٹنس (CA) کے فوائد کو تبدیل کرنے کی درخواست (جاری ہے)

B. چوری شدہ فوائد کی معلومات (جاری)

کیش اسسٹنس بینیفٹس کی تبدیلی کی درخواست

(اگر آپ کے پاس کوئی نقد امدادی فوائد چوری نہیں ہوئے ہیں، تو براہ کرم اس سیکشن کو چھوڑ دیں اور اگلے حصے پر جائیں)۔

◀	جس تاریخ کو مجھے احساس ہوا کہ میرے نقد فوائد چوری ہو گئے ہیں
◀	پہلی تاریخ جس میں نقد فوائد چوری ہو گئے تھے (یہ آپ کے لین دین ہسٹری کی ابتدائی تاریخ ہے جہاں آپ کو فرضی لین دین نظر آتا ہے۔ اگر آپ کو صرف ایک تاریخ پر فرضی لین دین نظر آئے ہیں تو اس تاریخ کو یہاں درج کریں۔ 1 جنوری 2022 سے پہلے کی درخواستوں کی فہرست سازی کی تاریخوں کو مسترد کر دیا جائے گا کیونکہ 1 جنوری 2022 سے پہلے چوری شدہ نقد امداد کے فوائد متبادل کے لئے نااہل ہیں)۔
◀	آخری تاریخ جس میں نقد فوائد چوری ہو گئے تھے (یہ آپ کے لین دین ہسٹری کی سب سے حالیہ تاریخ ہے جہاں آپ کو فرضی لین دین نظر آتا ہے۔ اگر آپ کو صرف ایک تاریخ پر فرضی لین دین نظر آئے ہیں تو آپ اس آئٹم کو خالی چھوڑ سکتے ہیں)۔
◀	کل نقد فوائد جو چوری ہو گئے تھے۔

SNAP فوائد کی تبدیلی کی درخواست

(اگر آپ کے SNAP فوائد چوری نہیں ہوئے ہیں، تو براہ کرم اس سیکشن کو چھوڑ دیں)۔

◀	جس تاریخ کو مجھے احساس ہوا کہ میرے SNAP فوائد چوری ہو گئے ہیں
◀	پہلی تاریخ جس میں SNAP فوائد چوری ہو گئے تھے (یہ آپ کے لین دین ہسٹری کی ابتدائی تاریخ ہے جہاں آپ کو دھوکہ دہی کا لین دین نظر آتا ہے۔ اگر آپ کو صرف ایک تاریخ پر فرضی لین دین نظر آئے ہیں تو اس تاریخ کو یہاں درج کریں۔ 1 اکتوبر 2022 سے پہلے کی درخواستوں کی فہرست سازی کی تاریخوں کو مسترد کر دیا جائے گا کیونکہ 1 اکتوبر 2022 سے پہلے چوری شدہ SNAP کے فوائد متبادل کے لئے نااہل ہیں)۔
◀	آخری تاریخ جس میں SNAP فوائد چوری ہو گئے تھے (یہ آپ کے لین دین ہسٹری کی سب سے حالیہ تاریخ ہے جہاں آپ کو فرضی لین دین نظر آتا ہے۔ اگر آپ کو صرف ایک تاریخ پر فرضی لین دین نظر آئے ہیں تو آپ اس آئٹم کو خالی چھوڑ سکتے ہیں)۔
◀	کل SNAP فوائد جو چوری ہو گئے تھے

**چوری شدہ سپلیمینٹل نیوٹریشن اسسٹنس پروگرام (SNAP) اور/یا کیش
اسسٹنس (CA) کے فوائد کو تبدیل کرنے کی درخواست (جاری ہے)**

لین دین

ہر فرضی SNAP یا کیش اسسٹنس ٹرانزیکشن کو ایک الگ لائن پر درج کریں، یہاں تک کہ ایک ہی تاریخ پر یا ایک ہی خوردہ فروش پر ہونے والی خریداریوں کے لئے بھی۔ مندرجہ بالا ہدایات ملاحظہ کریں۔ یہ لین دین SNAP اور نقد امداد کے لئے مندرجہ بالا سیکشن میں آپ کی طرف سے رپورٹ کردہ چوری کی کل رقم تک ہونا چاہئے۔ براہ کرم احتیاط سے تاریخوں، رقموں، خوردہ فروش کے نام اور مقام کی نشاندہی کریں، اور آیا دھوکہ دہی پر مبنی لین دین آپ کے SNAP یا کیش اسسٹنس کیس سے ہوئے ہیں۔

براہ کرم ان لین دین کی فہرست بنائیں جو آپ نے نہیں کئے ہیں:

خریدہ فروش کا نام اور لین دین کا مقام (پتہ)	لین دین کی رقم	پروگرام کی قسم (SNAP یا کیش اسسٹنس)	لین دین کی تاریخ

چوری شدہ سپلیمینٹل نیوٹریشن اسسٹنس پروگرام (SNAP) اور/یا کیش اسسٹنس (CA) کے فوائد کو تبدیل کرنے کی درخواست (جاری ہے)

لین دین (جاری)

براہ کرم اس چوری کے بارے میں کوئی اضافی معلومات فراہم کریں جو آپ کے خیال میں ہمارے لئے جاننا ضروری ہے۔ اگر آپ کے پاس رپورٹ کرنے کے لئے 20 سے زیادہ فرضی لین دین ہیں اور وہ اوپر دی گئی سطروں پر فٹ نہیں ہو پا رہے ہیں، تو آپ نیچے انہیں لسٹ کر سکتے ہیں۔

C. تصدیق

اس وقت تک دستخط نہ کریں جب تک کہ آپ نیچے دیے گئے بیانات کو پڑھ اور سمجھ نہ لیں
میں درج ذیل کو سمجھتا اور اس سے اتفاق کرتا ہوں:

- مجھے چوری شدہ فوائد کے بدلے کی درخواست کے لئے اس فارم کو مکمل کرنا، دستخط کرنا اور جمع کرنا ضروری ہے۔
- اس درخواست میں فراہم کردہ معلومات درست اور صحیح ہیں۔
- اس درخواست کا جمع کرنا اس بات کی ضمانت نہیں ہے کہ میرے فوائد کو بدل دیا جائے گا۔
- اگر میں نے اوپر بیان کردہ حقائق کے بارے میں جان بوجھ کر غلط معلومات دی ہیں، تو مجھ پر Intentional Program Violation (IPV) (جان بوجھ کر پروگرام کی خلاف ورزی) کا الزام عائد کیا جا سکتا ہے اور جھوٹے دعوے کے لئے جھوٹی گواہی سمیت دیوانی اور فوجداری سزاؤں کا سامنا کرنا پڑ سکتا ہے۔
- مجھے اپنے گھر والوں کے لئے متبادل کے اجراء سے انکار یا تاخیر کی لڑائی لڑنے کرنے کا منصفانہ سماعت کا حق حاصل ہے۔ منصفانہ سماعت کے فیصلے تک متبادل جاری نہیں کیا جائے گا۔

نام (براہ کرم جلی حروف میں لکھیں)

تاریخ

دستخط